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ATA DA 2.a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 4.º PERÍODO LEGISLATIVO DA 15.ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE TABOÃO DA SERRA. 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro ocorreu a 2.ª Sessão 

Extraordinária de 2024, sob a condução do Vereador André Luís Egydio, Presidente da Mesa; e 

pelo Vereador Manoel Nezito Guimarães, 2.º Secretário da Mesa.  Pelo livro de comparecimento, 

constatou-se a presença dos Vereadores: Alessandro Olímpio; André Luís Egydio; Anderson 

Nóbrega; Carlos Pereira da Silva; Celso Rodrigo dos Santos; Joice Silva; Luzia do Carmo Kapp da 

Silva; Manoel Nezito Guimarães; Marcos Paulo de Oliveira; Rodney Araújo de Oliveira; Dr. Ronaldo 

Onishi e Sandro Aires Maciel. Por motivos clínicos na forma de atestado médico a ser encartado 

no livro próprio de registro de presença, a Vereadora Érica Teixeira Franquini esteve ausente. Foi 

feita chamada para início da sessão às 12:36 horas, ocasião em que se iniciaram os trabalhos. O 

Vereador Dr. Ronaldo Onishi pediu vistas de 5 (cinco) dias para apreciação da ata da 20.ª Sessão 

Ordinária, pois não houve tempo hábil para confecção da mesma, sendo desta forma, remetida 

à próxima sessão. Iniciou-se então a segunda votação do Projeto de Lei n.º 029/2024, de 

autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre “As diretrizes para a elaboração e 

execução da Lei Orçamentária de 2025 e dá outras providências“. O Projeto foi aprovado 

de forma unânime pelos presentes, observado o trâmite regimental. Não havendo mais oradores 

inscritos, o Sr. Presidente encerrou a sessão às 13h43min. Para constar, eu, Vereador Manoel 

Nezito Guimarães, 2.º Secretário da Mesa, mandei lavrar a presente ata e a conferi, que após 

lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa presentes.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.  

Registre-se: 

- A presença em Plenário do Vereador Exmo. Sr. Ceará Pança, vizinho do município de São Lourenço da 

Serra, em visita institucional. 

http://www.camarataboao.sp.gov.br/

